



## 我的动物朋友

淮海路小学小记者 蔡沫辰

在这个忙碌的一天里，有个软萌软萌的小身影，宛如一颗闪耀着欢乐光芒的小太阳，不断向我的生活中注入满满的温暖与欢笑，它就是奶奶家的那只超级可爱的小柯基犬。

初次见到它，我的目光便不由自主地被它那圆滚滚的身体和它那短短的腿牢牢吸引。它的耳朵时常耷拉着，像极了在耳朵上打了两块补丁，灵动而俏皮。眼睛如同两颗晶莹剔透的黑宝石，炯炯有神，闪烁着智慧的光芒。它的笑容十分迷人，经常咧着嘴对我笑，让人会不自觉地想要抱抱它。说它老实吧，它的确有时候很乖。它会找个暖和的地方，惬意地躺在地上晒太阳，像

一个可爱的毛绒球，惹人怜爱至极。它在玩耍的时候，无论玩得有多欢快，只要我呼唤它的名字，它就会屁颠屁颠地跑到我面前。可是，它要是打算“拆家”，无论怎么训斥，它还是记不住，家里时常被搞得乱七八糟。它很尽职，可以看家护院。当奶奶不在家的时候，它就会乖乖地趴在门前，一旦听到可疑的声音，它立刻就会警惕起来。它会把耳朵立起来，仔细地听，或是把它那水汪汪的眼睛瞪得老大，像个铜铃似的，扫描着周围的一切。它活泼好动，精力十分旺盛，总是一刻不停地跑来跑去，仿佛永远不会感到疲惫，有时脚底像抹了油，刹不住撞到了墙上。

玩耍是它的最爱，每当有人路过他身旁，它就会兴奋地飞奔过去，用那充满期待的眼神央求着一起玩耍。有一次，我陪它玩飞盘，我刚把飞盘扔出去，它就立马飞奔过去，把飞盘叼过来，央求我再扔一次。有时，我想捉弄它一下，假装做了一个扔飞盘的动作，它立刻跑过去，可是跑到一半，它停了下来，歪了歪头，好像在问，飞盘呢？它回过头看了看我，发现飞盘竟然还在我的手上，于是生气地汪汪直叫，仿佛在大喊：“敢要我，我生气了！”

这就是我的动物朋友，一只呆萌、可爱的柯基犬。

指导老师：代素梅

## 小·鹦鹉

淮海路小学小记者 梁筱慧

我有许多宠物，有金光闪闪的小金鱼，有活泼可爱的小兔子等，但我最喜欢的还是我家的小鹦鹉。

小鹦鹉长得可漂亮了，羽毛被它梳理得一丝不苟，黑宝石一般的眼睛黑亮亮的，锋利的嘴巴嘴角向下勾着，穿着五彩斑斓的大衣。它在笼子里昂首挺胸，大踏步地走来走去，高傲极了！可是呀，它的性格和它的外表可不一样。它吃饭的时候，会飞下去扑棱着翅膀，弄得羽毛乱飞，丝毫不顾及大小姐的身份。只要我端来一小碟小米，还没等我放好，它就急不可耐伸着头毫不客气地吃着小米，吃了一会，它又开始摆起大小姐的架子来，还把它不喜欢的小米，啄出小蝶外面，撒得到处都是，我生气地说道：“看你干的好事！”它吃得差不多了，就开始讲究起来，每一粒小米都要精挑细选，如果米上有一丝污渍，绝对不吃，它特别喜欢吃小米，反倒对我们人类爱吃的大米不感兴趣。吃完饭，它还要饮一口水，就像我们吃过饭后，喝些汤，顺畅肠道。真有趣！

它还很淘气，我每次给它添食时，它都反过来啄我一口，干这种事情的时候，它从不偷偷摸摸，而是光明正大、大摇大摆的。可是它呀，也有老实的一面，在我写作业时，它就安安静静地看着，我写好了，它便放声鸣叫，仿佛在庆祝我完成了作业。

我喜欢我的动物朋友，一只可爱又淘气的小鹦鹉！

指导老师：代素梅

## 可爱的猫

淮海路小学小记者 纵林君

我家有一只特别可爱的猫。它圆圆的身子，灰白相间的长毛，像穿着厚厚的皮袄，经常在我家客厅里迈着模特步，从远处看就像一个球在滚动。我给他取了个好听的名字——团子。它耳朵尖尖的，深蓝色的眼睛像两颗蓝宝石，明亮清澈。粉色的鼻子和嘴巴两边有着长长的胡须，非常可爱。

团子可贪吃了，整天围着我喵喵叫，像在说：“我饿了，我饿了，我要吃猫条、罐头、小鱼干，铲屎官，你快点呀！”我不理它，它就一直在我腿边蹭来蹭去，还抓我裤

脚，让我什么都干不了。我去拿罐头，它就紧紧地跟着，好像在担心我会把它的罐头吃掉。当我把罐头打开时，它就激动地对着我叫，急得站起来，两只前爪都搭在我身上，就差把罐头抢走了。我们吃饭时，它也会坐在旁边睁着圆溜溜的眼睛看着我，可它又不能吃我们的食物，只能可怜巴巴地看着我们吃。

它是我的好朋友，一只贪吃又可爱的小猫。

指导老师：代素梅

## 泰迪犬

淮海路小学小记者 占骏泽

我的动物朋友是一只泰迪犬，它披着一件棕色的外套，两只耳朵耷拉着，跑起来飞快，我给它起了一个名字叫豆芽。

它非常贪吃。有一次我忘记把狗粮袋封好，豆芽飞快地跑过去，前爪搭在上面，头伸进袋子里，吧唧吧唧地偷吃起来。等我闻声赶来时，狗粮已经被豆芽吃了一大半，肚子撑得圆圆的，像个皮球。我一边扎好袋口，边瞪着它，生气地说，“都是你的，干嘛偷吃，撑坏了吧！”它得意地看着我，摇着小尾巴，一搜一搜地走到电视前看起了电视来。它可不是什么都吃，有时是个挑食的“小王子”，要是它不喜欢吃，就算喂到嘴边也不吃，就是看都不看一眼。

豆芽不光贪吃，还非常顽皮。记得那一次，豆芽丢了，我去小区找呀找，也没有看到豆芽的身影，正在我着急时，突然想到，把豆芽引出来不就行了吗？于是，我把豆芽最喜欢的零食牛肉粒拿了出来，并大声叫道：“牛肉粒！牛肉粒！小狗最喜欢吃的牛肉粒！”我在那喊了半天，豆芽也没有出来，见计划行不通，我只能使出杀手锏，去家里拿了一个香喷喷的鸡腿，来到外面，一边吃一边说：“真香！真香！”果然，豆芽没忍住鸡腿的诱惑，跑了出来，原来它在草丛里抓虫子玩呢！

豆芽给我们家带来了无尽的欢乐。我喜欢我的豆芽。

指导老师：代素梅

## 活泼的“小地瓜”

淮海路小学小记者 史钰

我有一个朋友叫地瓜，它可是我们家的宝，一只可爱聪明又爱生气的小猫。

地瓜很可爱。它开心时总会喵呜喵呜地乱叫，会跳到这边滚滚球，再跳到那边把爪子放进墨水瓶里，好奇地把爪子放在我刚写好的作业上。呵！一幅名画可就出来了，我生气地大叫：“看看你干的好事！”地瓜懵懂地看着我，好像在说“小主人，干嘛生气呢，你不也在上面画画吗？”那样子，真不忍心打它。见我发了火，它知趣地逃回它的大本营，安静地卧在猫窝里，睡会儿觉，就把画画的事抛到脑后，轻快地跑过来，蹭地一下跳到我的腿上，乖

巧地“喵喵喵”叫着让我抱。地瓜有时还很聪明。我问它 $1+1$ 等于多少，它准会喵呜叫上两声，似乎在说：“肯定等于2啊！小主人，你不会还没有我聪明吧？快夸夸我，说不定我还能教教你呢！”有一次，哥哥在家里给我测视力，哥哥故意找一行最小的字，地瓜看到便又跳起来，又像是在说：“上，上，哎你这都什么眼神啊！以后你不要再看电视了，也不要玩手机了。”

我家的地瓜蓝盈盈的眼睛闪着晶亮的光，似乎对生活充满希望，我喜欢活泼又快乐的小地瓜。

指导老师：代素梅

## 笑的花朵

淮海路小学小记者 单峰帆

指导老师：代素梅

淮海路小学小记者 韦杰勇  
下·雨

## 月现夜空

淮海路小学小记者 黄子洋



当太阳的最后一丝余晖恋恋不舍地消失在地平线，万物仿佛都沉入了甜美的梦乡。璀璨的夜空，宛如无尽的海洋，闪烁的星星似点点波光，幽静而迷人。然而，就在这幽静的氛围中，月亮正在悄然揭开它那美丽的面纱。

我痴迷于观测，每当夜幕降临，我总会拿起望远镜，朝那漆黑的夜空射去。而那非同寻常又亮的圆东西，就是月亮，它像一颗璀璨的明珠，悬挂在漆黑的夜空中，让我为之着迷。此刻，我脑海中浮现出几天前学过的《海上日出》，那月亮又会是怎样的呢？它是否也像太阳一样，明亮而温暖，洒下柔和的光辉，照亮夜晚的世界？

它和太阳一样慢慢地升上来，伴着我们入睡。每当漆黑平静夜晚即将来临之际，它都从东面悄悄地升起，当它快升起时天空中突然发出一点灿烂的光芒，光芒会不断扩大自己的面积，直到月亮璀璨的面容露出后，会照亮满天的繁星。

月现夜空，恰似一盏散发着柔和光芒的明灯，将黑暗的世界点亮。它皎洁的光辉，如轻纱般细腻地洒在大地上，使得大地仿佛披上了一件银光闪闪的华服。那轻柔的纱幔，在微风的吹拂下，灵动地舞动着，如梦如幻，令人心醉神迷。柔和的月光穿过稀薄的云层，洒下一片银白，给大地蒙上了一层神秘的面纱。

月现夜空，过了一会儿你再看天空，你会发现天空上多了一个大黄橘子，柔和的月光洒在路上照亮人们前进的道路。

有时月亮也睡觉，它盖云被子散发出暖和的气息，月光透过云被子射向地面从下往上拍一张照片算是云留了一个特写。如果是在海面上看月亮那就更好看了，如果把月亮比作是夕阳的话我就想起了那句话：“一道残阳铺水中，半江瑟瑟半江红。”仿佛看到了那道残阳，静静地铺在水面上，一半是明亮的黄色，一半是璀璨的红色。这样的月亮既美丽又神秘，让人不禁陷入深深的思考。在月光如水的倒影下，水面泛起一圈圈波纹，宛如一幅美丽的画卷，在这如诗如画的场景中，一家人在月光下悠然散步，仿佛置身于一个和谐美好的梦境。

月亮，你是夜空中最璀璨的明珠，也是我心中永远的向往与追求。我愿与你相伴，在这寂静的夜晚，一起聆听风的低语，一起欣赏星的闪烁，一起感受生命的美好与奇妙。

指导老师：代素梅

我希望有许多许多的人，来采摘着山野的花，把快乐带回家。

它开放的是风铃花，香喷喷的，像笑的芬芳，仰望着太阳。引来了蜜蜂。